
62 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

10. Verheiratete Frauen 1962 nach Eheschließungsjahren, Heiratsalter und Kinderzahl*)
1000

Ehe­
schließungs­

jahr Einheit
Frauen

ins­
gesamt

Davon mit ... Kindern Kinder

Ehedduer 
in Jahren

0 1 2 3 4 5 6 und 
mehr

ins­
gesamt

auf
100 Ehen

Heiratsalter1) bis unter 21 Jahre

1959 bis 1962 ... Anzahl 402,5 130,8 209,2 55,5 (6,4) — — 341,8 85
0 bis 3 01Io 100 32,5 52,0 13,8 (1,6) — —

1953 bis 1958 . .. Anzahl 486,8 39,4 165,2 180,9 68,3 20,9 (9,1) (3,0) 880,6 181
4 bis 9 0 /Io 100 8,1 33,9 37,2 14,0 4,3 (1,9) (0,6)

1946 bis 1952 ... Anzahl 371,5 21,9 94,2 125,3 72,5 31,3 14,4 11,9 840,3 226
10 bis 16 ... OlIo 100 5,9 25,4 33,7 19,5 8,4 3,9 3,2

1941 bis 1945 ... Anzahl 177,5 (9,9) 41,6 58,7 34,4 17,9 (7,6) (7,4) 424,3 239
17 bis 21 ... °/o 100 (5,6) 23,4 33,1 19,4 10,1 (1,3) (4,2)
Zusammen ... Anzahl 1 438,3 202,0 510,2 420,4 181,6 70,7 31,1 22,3 2 487,0 173

°lIo 100 14,0 35,5 29,2 12,6 4,9 2,2 1,6

Heiratsalter1 ) 21 bis unter 25 Jahre

1959 bis 1962 . . . Anzahl 821,7 370,4 357,2 85,9 (7,4) — 554,5 67
0 bis 3 °/o 100 45,0 43,5 10,5 (0,9) —

1953 bis 1958 ... Anzahl 1 001,1 128,2 384,2 331,0 113,3 33,0 (9,3) (2,3) 1 579,9 158
4 bis 9 °/o 100 12,8 38,4 33,1 11,3 3,3 (0,9) (0,2)

1946 bis 1952 . . . Anzahl 1 017,0 94,9 276,5 345,1 176,3 70,8 31,6 21,8 2 082,7 205
10 bis 16 ... 0/Io 100 9,3 27,2 33,9 17,3 7,0 3,1 2,1

1941 bis 1945 ... Anzahl 460,8 32,3 122,9 157,4 84,1 35,7 15,5 12,9 998,2 217
17 bis 21 °/o 100 7,0 26,7 34,2 18,3 7,7 3,4 2,8
Zusammen ... Anzahl 3 300,6 625,6 1 140,8 919,4 381,1 140,2 56,5 37,0 5 215,3 158

°/o 100 19,0 34,6 27,9 11,5 4,2 1,7 1,1

Heiratsalter1 ) 25 bis unter 30 Jahre

1959 bis 1962 ... Anzahl 357,3 180,6 138,9 33,1 (4,0) — — 219,9 62
0 bis 3 °lIo 100 50,5 38,9 9,3 (1,1) — —

1953 bis 1958 ... Anzahl 606,3 115,7 205,2 195,7 65,8 15,9 (6,4) (1,6) 899,8 148
4 bis 9 °/o 100 19,1 33,8 32,3 10,9 2,6 (1,1) (0,3)

1946 bis 1952 . . . Anzahl 901,1 138,3 248,8 285,4 135,5 55,8 22,1 15,2 1 661,3 184
10 bis 16 ... °/o 100 15,3 27,6 31,7 15,0 6,2 2,5 1,7

1941 bis 1945 ... Anzahl 235,6 34,3 64,3 74,3 36,5 14,7 (6,2) (5,3) 447,3 190
17 bis 21 ... °/o 100 14,6 27,3 31,5 15,5 6,2 (2,6) (2,2)

Zusammen ... Anzahl 2 100,3 468,9 657,2 588,5 241,8 87,1 34,7 22,1 3 228,3 154
0/Io 100 22,3 31,3 28,0 11,5 1,1 1,7 1,1

Heiratsaltei *) 30 und mehr Jahre

1959 bis 1962 .. . Anzahl 300,4 217,2 61.6 16,4 (3,7) (1,3) — 112,0 37
0 bis 3 °lIo 100 72,3 20,5 5,5 (1,2) (0,4) —

1953 bis 1958 . . . Anzahl 530,5 287,9 125,7 75,7 29,9 (6,8) (3,1) (1,4) 418,7 79
4 bis 9 °lIo 100 54,3 23,7 14,3 5,6 (1,3) (0,6) (0,3)

1946 bis 1952 ... Anzahl 678,5 340,8 168,4 101,4 . 40,5 17,6 (6,3) (3,5) 617,9 91
10 bis 16 ... °/o 100 50,2 24,8 14,9 6,0 2,6 (0,9) (0,5)

1941 bis 1945 ... Anzahl 239,0 109,5 60,3 40,6 16,4 (6,9) (3,0) (2,3) 248,4 104
17- bis 21 ... 0/Io 100 45,8 25,2 17,0 6,9 (2,9) (1,3) (1,0)

Zusammen ... Anzahl 1 748,4 955,4 416,0 234,1 90,5 32,6 12,4 (7,4) 1 397,0 80
°/o 100 54,6 23,8 13,4 5,2 1,9 0,7 (0,4)

Alle Heiratsalter1)

1959 bis 1962 . . . Anzahl 1 881,9 899,0 766,9 190,9 21,5 (3,3) 1 228 2 65
0 bis 3 °l 100 47,8 40,8 10,1 1,1 (0,2)

1953 bis 1958 . . . Anzahl 2 624,7 571,0 880,3 783,3 277,3 76,6 27,9 (8,3) 3 779,0 144

4 bis 9 °l 100 21,8 33,5 29,8 10,6 2,9 1,1 (0,3)

1946 bis 1952 . . . Anzahl 2 968,1 595,9 787,9 857,2 424,8 175,5 74,4 52,4 5 202,2 175

10 bis 16 0/ 100 20,1 26,5 28,9 14,3 5,9 2,5 1,8

1941 bis 1945 . . . Anzahl 1 112,9 186,0 289,1 331,0 171,4 75,2 32,3 27,9 2 118,2 190
17 bis 21 ... °l 100 16,7 26,0 29,7 15,4 6,8 2,9 2,5

Anzahl 8 587,6 2 251,9 2 724,2 2 162,4 895,0 330,6 134,7 88,8 12 327,6 144
°/o 100 26,2 31,7 25,2 10,4 3,8 1,6 1,0

1940 und früher Anzahl 5 606,6 790,8 1 300,5 1 534,4 923,5 493,0 248,5 315,9 12 609,2 225

22 und mehr °/o 100 14,1 23,2 27,4 16,5 8,8 4,4 5,6

Insgesamt ... Anzahl 14 194,2 3 042,7 4 024,7 3 696,8 1 818,5 823,6 383,2 404,7 24 936,8 176
°lIo 100 21,4 28,4 26,0 12,8 5,8 2,7 2,9

*) Bundesgebiet einschl. Berlin (West). — Ergebnis des Mikrozensus, Oktober 1962. 
100, Punkt = weniger als 10 Fälle in der Stichprobe.

') Differenz zwischen Geburtsjahr und Eheschließungsjahr.

In Klammern gesetzte Zahlen = weniger als


